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Κύριοι,

Είμαι ορθόδοξος χριστιανός όπως και το παιδί μου, τα στοιχεία του οποίου
αναγράφω παραπάνω.

Σύμφωνα με το Σύνταγμα, άρθρο 16 παρ.2, την Ευρωπαϊκή Σύμβαση για τα
δικαιώματα του Ανθρώπου και το νόμο 1566/1985, η Ελληνική Πολιτεία οφείλει
να παρέχει παιδεία σύμφωνη με τις θρησκευτικές πεποιθήσεις των Ελλήνων
πολιτών και ειδικά για τους Ορθοδόξους Χριστιανούς μαθητές να φροντίζει
ώστε, όπως επί λέξει ορίζεται «Να γίνονται ελεύθεροι, υπεύθυνοι,
δημοκρατικοί πολίτες, να υπερασπίζονται την εθνική ανεξαρτησία, την εδαφική
ακεραιότητα της χώρας και τη δημοκρατία, να εμπνέονται από αγάπη προς τον
άνθρωπο, τη ζωή και τη φύση και να διακατέχονται από πίστη προς την πατρίδα
και τα γνήσια στοιχεία της ορθόδοξης χριστιανικής παράδοσης. Η ελευθερία
της θρησκευτικής τους συνείδησης είναι απαραβίαστη.»

Παρά την ύπαρξη αυτής της Ελληνικής και Διεθνούς Νομοθεσίας και πλήθους
σχετικών αποφάσεων Ανωτάτων Δικαστηρίων, το παιδί μου που φοιτά στο
παραπάνω σχολείο έλαβε το έντυπο υλικό ( βιβλίο ) για την διδασκαλία του
μαθήματος των Θρησκευτικών, που φέρει την ονομασία «Φάκελος Μαθητή».

Αφού μελέτησα το υλικό αυτό το οποίο είδε και το παιδί μου, σας δηλώνω ότι :

ΣΑΣ ΕΠΙΣΤΡΕΦΩ ΩΣ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟ

τον άνω «Φάκελο Μαθητή» του μαθήματος των Θρησκευτικών, που φέρει τη μορφή
σχολικού βιβλίου, για τους παρακάτω νομίμους και αληθινούς λόγους :

1. Ο άνω «Φάκελος Μαθητή» περιέχει υλικό από διδασκαλίες πολλών θρησκειών,
και επιφέρει σύγχυση στη Ορθόδοξη θρησκευτική διαπαιδαγώγηση του παιδιού
μου, την οποία επιθυμώ να του παρέχεται.

2. Ο αντιπαιδαγωγικός τρόπος που παρουσιάζεται το άνω υλικό επιφέρει
παιδαγωγική και γνωσιολογική σύγχυση στο παιδί, διότι δεν εμβαθύνει και δεν
εμπνέει προς την Ορθόδοξη πίστη του κατά τη διάρκεια της φοίτησής του.
Επιπλέον δεν παρέχει στο παιδί μου ούτε τα στοιχειώδη που χρειάζεται να
γνωρίζει για την πίστη του ένας Ορθόδοξος Χριστιανός.

3. Ο «Φάκελος Μαθητή» παρουσιάζει μονόπλευρα άλλες θρησκείες ή θρησκευτικές
ομάδες, αποκρύπτοντας επιμελημένα διδασκαλίες τους που περιέχουν φανατισμό,
ρατσισμό και μίσος. Επομένως δεν είναι αληθής.



4. Σε κάθε περίπτωση δεν ανέχομαι την άνιση μεταχείρισή μου ως ορθοδόξου
χριστιανού σε σχέση με άλλες θρησκευτικές κοινότητες στην Ελλάδα όπως των
Μουσουλμάνων, Καθολικών και Ιουδαίων Ελλήνων Πολιτών που έχουν την ευχέρεια
βάσει του άρθ. 68 του Ν. 4235/2014 και του άρθ. 55 Ν. 4386/2016 να
επιλέγουν τα διδακτικά τους εγχειρίδια για την κατηχητική –ομολογιακή
διδασκαλία της θρησκείας τους στα Ελληνικά Δημόσια Σχολεία ενώ εγώ, που
ανήκω στην θρησκευτική πλειοψηφία του Ελληνικού Λαού, να μην έχω τέτοια
επιλογή για ομολογιακό μάθημα θρησκευτικών. Η άδικη αυτή μεταχείρισή μου
καταφανώς αντίκειται στην Συνταγματική Αρχή της Ισότητας και της
Ανεξιθρησκείας, που εσείς παραβιάζετε. Εξάλλου η Ευρωπαϊκή Σύμβαση για τα
δικαιώματα του Ανθρώπου ρητά ορίζει ότι κάθε κράτος οφείλει να παρέχει
στους μαθητές του Παιδεία σύμφωνη με τις θρησκευτικές και φιλοσοφικές τους
πεποιθήσεις των γονέων τους, και βάση αυτής ασκώ την παρούσα Δήλωση .

Για τους λόγους αυτούς και με τη με την ρητή επιφύλαξη κάθε δικαιώματός μου,

ΑΙΤΟΥΜΑΙ

το τέκνο που ασκώ την κηδεμονία να διδάσκεται για το τρέχον σχολικό έτος
και στο εξής το μάθημα των Θρησκευτικών όπως το Σύνταγμα, οι Διεθνείς
Συνθήκες και ο νόμος ορίζει, δηλαδή με ορθόδοξη ομολογιακή κατεύθυνση, μέσα
από τα προϋφιστάμενα σχολικά εγχειρίδια του Μαθήματος των Θρησκευτικών,
δηλαδή αυτά του σχολικού έτους 2016-2017. Σε καμία περίπτωση δεν συναινώ να
αποτελέσει ο Φάκελος Μαθητή μέσο αξιολόγησης του παιδιού μου.

 

Ο / Η κηδεμόνας

 

Σημείωση : Η Πρωτότυπη δήλωση μαζί με το φάκελο του μαθητή όπως ονομάζει το
Υπουργείο το βιβλίο των Θρησκευτικών που μοίρασε αποστέλλεται στο Υπουργείο
ή στον κ. Διευθυντή/ τρια της Σχολικής Μονάδας που φοιτά το τέκνο ο
οποίος/η και είναι υποχρεωμένος/η να το παραλάβει σε κάθε περίπτωση σύμφωνα
με την διάταξη του άρθ 4 του Ν. 2690/1999 -ΦΕΚ Α’ 45 και να τα διαβιβάσει
στο Υπουργείο Παιδείας.
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Γονεῖς ΞΥΠΝΗΣΤΕ… «Δὲν θὰ ἐπιτρέψουμε τὴν ἀποχριστιανοποίηση τῶν σχολείων»

 

«H παιδεία ἀποτελεῖ βασική ἀποστολή τοῦ Κράτους καί ἔχει σκοπό τήν ἠθική, 
πνευματική, ἐπαγγελματική καί φυσική ἀγωγή τῶν Ἑλλήνων, τήν ἀνάπτυξη τῆς 
ἐθνικῆς καί θρησκευτικῆς συνείδησης καί τή διάπλασή τους σέ ἐλεύθερους καί 
ὑπεύθυνους πολίτες.» Ἄρθρο 16, παράγραφος 2 τοῦ Ἑλληνικοῦ Συντάγματος

Δέν περίμενε ἡ κυβέρνηση ὅτι θά ἀντιδράσουν οἱ Ἕλληνες πολίτες ὅταν βλέπουν 
τήν κυβέρνηση νά βάλλει κατά τῆς Ὀρθοδοξίας; Εἶναι βέβαιο ὅτι Ἑλληνισμός καί 
Ὀρθοδοξία πορεύονται συνάμα ἐδῶ καί 2000 χρόνια. Αὐτό τό ξέρει ὅλη ἡ ὑφήλιος 
ἐκτός … ὅπως δείχνουν τά πράγματα, ἀπό τούς Ὑπουργούς τοῦ κ. Τσίπρα.

Εἶναι λογικό οἱ γονεῖς νά μήν θέλουν τά παιδιά τους νά ποτιστοῦν μὲ μὴ ὀρθόδοξες 
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διδασκαλίες καὶ νὰ ἀντιδροῦν γιὰ τὴν μορφὴ τῶν νέων βιβλίων τοῦ μαθήματος 
τῶν θρησκευτικῶν. Ο συγκεκριμένος  Ὑπουργός ἔχει στό πίσω μέρος τοῦ μυαλοῦ 
του, οἱ ἑπόμενες γενιές νά φύγουν ἀπό τήν ὀρθοδοξία καί νά καταλήξουν νά γίνουν 
ἄθεοι στήν χειρότερη περίπτωση ἤ νά δεχτοῦν τόν μουσουλμανισμό καί τόν 
ἰουδαϊσμό σάν μία φυσιολογική ἐξέλιξη τῆς «προοδευτικότητας».

Καί μή βιαστοῦν κάποιοι νά τούς χαρακτηρίσουν ἀκραίους ἤ φασίστες καί φυσικά 
νά τούς ἐγγράψουν (τούς γονεῖς τῶν παιδιῶν) στούς καταλόγους τῶν μή… δικῶν 
τους.

ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ ΝΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΙΣΤΟΥΝ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΣΥΝΕΙΔΗΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΟΙ 
ΟΠΟΙΟΙ ΘΑ ΦΩΝΑΞΟΥΝ ΤΕΡΜΑ ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΚΑΤΡΑΚΥΛΑ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Μπορεῖ οἱ ὑπεύθυνοί της Ἐπιτροπῆς τῆς Ἑλλαδικῆς Ἐκκλησίας νά ὑποστηρίζουν 
πώς ἡ «Ἐκκλησία συναποφασίζει γιά τά Θρησκευτικά» -ἄσχετα ἄν τό ὑπουργεῖο 
ἐπισήμως τούς διαψεύδει- θεωρώντας πώς τό μάθημα ἀνταποκρίνεται πλήρως 
στίς ἀπαιτήσεις τοῦ πιστοῦ λαοῦ ἀλλά καί παράλληλά της ἐποχῆς, ὡστόσο γονεῖς 
στήν Μυτιλήνη ἀντιδρούν στήν διδασκαλία συγκεκριμένων κεφαλαίων ἀπό τό 
μάθημα πού ὑπενθυμίζεται φέτος θά ἔχει τήν μορφή φακέλων μαθητή.

Συγκεκριμένα, λοιπόν, γονέας σέ Δημοτικό Σχολεῖο τῆς Μυτιλήνης ζητάει νά μήν 
διδαχθεῖ τό παιδί τοῦ ὅ,τι ἔχει νά κάνει μέ τό Κοράνι καί τόν Ἰουδαϊσμό φέτος γιατί 
ὅπως λέει τά συγκεκριμένα 5 κεφάλαια «δέν συνάδουν μέ τά πιστεύω καί τίς 
θρησκευτικές πεποιθήσεις τῆς οἰκογένειας.

Ἀγαπητοί γονεῖς,

ἀντισταθεῖτε στήν θρησκευτική ὑποδούλωση τῶν παιδιῶν σας στήν ἀντιχριστῆ 
νέα τάξη πράγματων, ἀντισταθεῖτε στά νέα βιβλία τῶν θρησκευτικῶν, τό ὁποῖο 
δέν εἶναι μάθημα ὀρθόδοξο, ἀλλά κατηχητικό στή διά-θρησκειακή καί πᾶν-
θρησκειακή πνευματικότητα (δηλ. Στήν ἀπόκτηση ὄχι μόνο γνώσεων γιά τίς ἄλλες 
θρησκεῖες, ἀλλά καί θρησκευτικῶν ἐμπειριῶν τῶν ὀρθοδόξων παιδιῶν ἀπό τίς 
ἄλλες θρησκεῖες), καί ἑπομένως κατηχητικό στήν πράσινη παγκόσμια θρησκεία 
τοῦ σατανᾶ.

ΑΝΤΙΣΤΑΘΕΙΤΕ. ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΑΖΙ ΣΑΣ ΚΑΙ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΑΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΔΙΚΑ 
ΜΑΣ ΠΑΙΔΙΑ ΑΥΡΙΑΝΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΚΑΙ ΟΡΘΟΔΟΞΟΙ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΙ.
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